

OBEČNÍ NOVINY

Litvínovice, Šindlovy Dvory, Mokré

Obecního úřadu Litvínovice

občasník pro informaci místních občanů, reg.č. MK ČR E 22255

neprodejné, roč. 2018

vydává OÚ Litvínovice, Litvínovice 39, 370 01 České Budějovice

tel./fax.: 387203480, e – mail : podatelna@litvinovice.cz; www.litvinovice.cz

2/2018

Úvodní slovo starostky

Vážení spoluobčané,

tentokrát začnu tématem **MHD - linka č. 16 a její budoucnost.**

Po napínavém očekávání, jak dopadnou jednání „o nás bez nás“, nám bylo začátkem června společností JIKORD (koordinátor dopravy JČK) oznámeno, že ve spolupráci s MM Č.B., JČK a DP, byl vypracován model financování ztrátových linek č. 16 a 19. Výsledkem bylo, že ztráta (4,5 mil. Kč) bude na jednotlivých linkách financována takto: město Č. Budějovice uhradí 25% ztráty, o zbylých 75% se 50% podělí obce a 50% Jihočeský kraj. Tento nastavený model nám byl předložen jako jediný možný pro záchranu dopravní obslužnosti prostřednictvím MHD. Co to pro nás znamená:

Litvínovice již ke svému ujednanému 1,5 mil. Kč přidají ještě 1mil. 100 tisíc Kč. Tedy dohromady zaplatíme více jak 2,5 miliónu Kč za rok. Pro sousední obce nebude podíl na dofinancování tak markantní jako u nás. Rozhodovaly najeté kilometry a počet obyvatel jednotlivých obcí. Proto Planá se svými 250 obyvateli přispěje 83 074,- Kč, Homole mají 1 528 obyvatel a zaplatí navíc 507 096,- Kč. Ty samozřejmě na tento model také přistoupily.

Zastupitelstvo obce Litvínovice odsouhlasilo předložený model financování 25.6.2018 na svém 41. zasedání a tím byla zachráněna obslužnost naší obce Dopravním podnikem.

Od letošního září se i na naše cestující budou vztahovat i všechny výhody, které MHD nabízí.

K dalšímu tématu, ke kterému se vyjádřím, jsou **přívalové deště**. Těmi jsou ohroženy především lokality, do kterých stéká voda z polí. Bohužel na tak enormní srážky, které přišly letos v květnu, není nastavena žádná kanalizace.

V dané věci jsme kontaktovali ČEVAK a snažili se najít rychlé řešení. Bylo nám doporučeno, nechat si zpracovat kompletní zhodnocení kanalizací a poté až zvolit následné systémové řešení. Bez něho nemá smysl cokoli realizovat. Proto jsme zadali výběrové řízení na celkové posouzení stávající kanalizace a na aktualizaci generelu dešťových vod. To nám odhalí, jak se k jednotlivým kritickým lokalitám postavit a zároveň, jak v rámci nově vznikajících zastavěných ploch ošetřit i stávající zástavbu. Není to ale záležitost jednoduchá, neboť z velké části budeme potřebovat pozemky, které nejsou v majetku obce a to už nehovořím o penězích, což není také zanedbatelné. Samozřejmě, že jakákoliv úprava bude vyžadovat i příslušné stavební řízení. Přesto se v dané věci snažíme o nápravu alespoň tam, kde se pohybujeme na svých pozemcích a kde není potřeba stavební povolení.

V současné době probíhají práce na kompletní výměně dešťových vpustí na Spořilově, U Střelnice je budeme v nejbližší době zkapacitňovat. Tím bychom měli zajistit rychlejší odtok přítékající vody v obou ulicích. Současně musíme vyčistit příčný práh v komunikaci ke střelnici

a také přilehlou stoku, která je v dané části. Tu nám přislíbil zajistit p. Čermák, majitel bývalé vojenské střelnice.

Dvě nové vpustě by mohly zmírnit odvod povrchových vod Za Humny v Litvínovicích, ale na ty je potřeba zajistit stavební povolení.

Anketa spokojenosti se školskými zařízeními v obci.

OÚ Litvínovice vypsal koncem dubna dotazník, kterým chtěl získat informace a názory na školská zařízení v obci. Děkuji všem, kteří se této anketě zúčastnili, někteří si dokonce dali tu práci a své názory a zkušenosti rozepsali. Bylo rozdáno asi 300 dotazníků a vrátila se téměř třetina. Nejvíce se do ankety zapojili rodiče žáků I. stupně ZŠ.

Protože byla velká část připomínek ke stravovně, oslovili jsme jako první vedoucí jídelny, aby se k těmto připomínkám a požadavkům vyjádřila. Její odpovědi-viz níže.

Co se týká připomínek k ostatním dotazům, včetně názorů na jednotlivé pedagogy, budeme se snažit o nápravu, a s výsledky Vás samozřejmě seznámíme.

Další aktuality z obce

V současné době finišují **práce na přístavbě ZŠ II. stupně a na přístavbě školní jídelny**. Musím pochválit jak fa. AUBÖCK u stavby školy, tak i STING u stavby jídelny za to, že práce probíhají v klidu a v souladu s časovým harmonogramem. Právě u realizace jídelny se již v prvopočátku objevily velké komplikace se stávající kanalizací. Ta byla v havarijním stavu a musela se zcela předělat a stavbu to zpozdilo více jak o 2 měsíce. Přesto firma tento časový skluz dohnala a obě stavby by měly být dokončeny a zprovozněny 3.9. 2018. Na tento den také plánujeme den otevřených dveří pro veřejnost.

3.9.2018 – DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

od 15.00 hod. prohlídka nové budovy ZŠ,

od 15.30 hod. prohlídka školní jídelny a přístavby kuchyně.

Budeme velmi rádi, když přijdete a uvidíte, jaké zázemí jsme pro naše školáky připravili.

Stavební práce probíhají i **na výměně a zkapacitnění kanalizačních vpustí** a s tím spojené **opravě místních komunikací v Šindlových Dvorech**. Byly zahájeny na „Spořilově“. V rámci této stavby se ukázalo, že je nejen potřeba vyměnit i vodovodní šoupata a dva hydranty, které jsou v havarijním stavu, ale na několika místech je kanalizace zcela ucpaná. Dokonce i některé přípojky od RD jsou ve špatném stavu a musí se obnovit. Jsou to práce navíc a samozřejmě zvyšují rozpočet stavby. Stejně práce budou pokračovat v lokalitě U Střelnice. Zde se zaměříme i na opravu příčného prahu v místní komunikaci ke střelnici, který je při přejezdu vozidel velmi hlučný. Jsem zvědavá, jaké překvapení v rámci stavby na nás čeká zde.

Je nutné, aby auta v této době na silnici neparkovala a práce mohly plynule pokračovat. Průjezd ulic bude s určitým omezením zachován.

V Mokrém provádíme **vnitřní rekonstrukci** veřejných prostor a sociálního zařízení ve **Společenském domě**. Dodatečně jsme objednaly i **práce v samotné pivnici**. Zde vyměníme podlahovou krytinu a vybilíme.

Protože současný nájemce nevyužíval prostory pivnice v souladu s uzavřenou nájemní smlouvou, byli jsme nuceni ji s ním ukončit. Zároveň zastupitelstvo obce odsouhlasilo zveřejnění nového záměru na pronájem pivnice v Mokrém.

Ráda bych připomněla i zdařilou akci „**Otevření polních cest** „.

Ta byla zahájena 12.6.2018 dětmi z našich mateřských a základních škol. Každá třída odhalila svůj vlastní strom, který jsme pro ní vysadili. Děti zde našly i tabulku s názvem stromu a svými křestními jmény. Poté měly program, který jim zajistily paní učitelky.

Pro veřejnost tato akce pokračovala 23.6. 2018. Účastníci během procházky plnili různé úkoly, které jsme pro ně připravili. Na závěr se pořádala ve stanu diskotéka se soutěžemi Josefa Pepy Maxy, do které se zapojili děti i dospělí. Samozřejmě, že nechyběly pro soutěžící odměny. Byla jsem velmi potěšena hojnou účastí veřejnosti a i kladnou odezvou, kterou jsme zpětně dostali.

Vážení spoluobčané,

na závěr bych Vám všem chtěla popřát krásné letní dny, plné sluníčka a pohody. Naplňte je odpočinkem, spoustou zajímavých zážitků a setkání.

Dětem přeji pohodový zbytek letních prázdnin, nabytý samými příjemnými zážitky s rodinou i kamarády a s načerpáním nových sil do nového školního roku.

Prostě si užijte léto plnými doušky!

Alena Nováková - starostka obce

Veřejné poděkování knihovníkovi panu Bohumilovi Daškovi

Pan Dašek byl knihovníkem v Litvínovicích více jak 40 let. Nové nařízení EU 2016/679 o ochraně FO při zpracování osobních údajů (známé pod zkr. GDPR) má bohužel dopad i na knihovny. Z tohoto důvodu, jak sám řekl: „*Byl bych víc úředníkem, než knihovníkem*“, se rozhodl, že s touto funkcí k 30.6. 2018 skončí.

Já bych mu touto cestou za nás všechny chtěla moc poděkovat za jeho dlouholetou práci pro obec. Dělal ji opravdu srdcem, protože o finanční odměně se nedá téměř mluvit.

Přeji mu hodně a hodně zdraví a ať ho knihy těší už jen jako čtenáře.

Alena Nováková – starostka obce

Kulturní, společenské a sportovní akce, které nás čekají:

25.8. 2018: Hasičská soutěž „*O pohár starosty*“ Mokrý za točnou

1.9. 2018 : Loučení s létem – v parku za Š.D. rybníkem

3.9. 2018: Den otevřených dveří II. stupně ZŠ a nové školní jídelny (v areálu MŠ Š. Dvory)

8.9. 2018: Pivní košť – v Litvínovicích v zahradě restaurace Na Zlaté stoce

15.9.2018: Setkání důchodců – v Litvínovicích restaurace Na Zlaté stoce

Prázdninový vývoz netříděného komunálního odpadu

Od 6. července do konce srpna 2018 byl objednan mimořádný **svoz netříděného komunálního odpadu každý týden**. Svozový den je opět pátek, nicméně firma nemůže v **lichém týdnu** zajistit přesný časový **svoz**. Ten může proběhnout **od 6.00 hod. až do 22.00 hod.**

Proto je potřeba mít připravenou popelnici k vyvezení již od ranních hodin.

V Litvínovicích 16.7. 2018

Nováková Alena – starostka obce

Škola nezhálela ani ve II. pololetí

Během II. pololetí proběhlo na základní škole mnoho zajímavých akcí, kterých se zúčastnili žáci I. i II. stupně. Jednalo se o tradiční akce, ale také nové akce školy a obecního úřadu.

Velkého úspěchu v soutěži T-PROFI dosáhlo družstvo žáků 5. třídy ZŠ Šindlový Dvory společně se Střední školou a Vyšší odbornou školou v Písku pod vedením pana Ing. Petra Šidlíka, technologa společnosti KERN-

LIEBERS CR a kapitána stříbrného celku, který úspěšně provedl družstvo celou soutěží. Družstvo získalo v celostátním kole II. místo a obdrželo diplom od prezidenta České hospodářské komory a také ceny jak pro školu, tak pro sebe. Od Jihočeské společnosti pro rozvoj lidských zdrojů dostali poukaz pro celou svou třídu k návštěvě Techmánie v Plzni a také tato společnost financovala

zájezd žáků 7. třídy do Národního technického muzea v Praze. V září přijme úspěšné soutěžící hejtmanka Jihočeského kraje. Všem sponzorům patří veliký dík za vše, co pro školu udělali a zejména projektové manažerce Jihočeské společnosti pro rozvoj lidských zdrojů Zuzaně Pavlasové. Tyto aktivity slouží k přípravě žáků II. stupně na budoucí povolání a též přípravě na studium na středních školách. Od příštího roku se škola zaměří na prohlubování vědomostí žáků a jejich přípravu na jednotné státní přijímací zkoušky v posledních dvou ročnících II. stupně. Škola žákům pomůže zřízením volitelných předmětů v matematice a českém jazyce tak, aby žáci měli příležitost vše zopakovat a procvičit a měli možnost většího výběru i z náročnějších oborů na středních školách. Nezapomínáme také na žáky z pátých ročníků, kde velmi nadaní žáci jsou připravováni na Matematickou olympiádu a mohou své potřeby konzultovat se svými vyučujícími i v českém jazyce. V případě zájmu žáků po dohodě s učitelem je možné i zřízení kroužku pro přípravu na přijímací zkoušky na víceletá gymnázia.

Velmi zajímavou a poučnou akcí byla také společná akce školy a obecního úřadu – Otevírání polních cest. Této akci se účastnili všechny děti z mateřských škol a žáci základní školy. Obecní úřad připravil velmi krásné a poučné označení nově vysázených stromů s jejich popisem a seznamem dětí a žáků z jednotlivých tříd u jednotlivých stromů, které budou mít děti a žáci pod svou patronací. Po slavnostním zahájení paní starostkou Alenou Novákovou se vydali děti, žáci a učitelé na putování po nově otevřených cestách. Učitelé pro ně vytvořili pod vedením paní zástupkyně ředitele Mgr. Švejdové zábavné pracovní úkoly spojené

s poznáváním přírody tak, aby dorazili do cíle na hřiště v Mokřém, kde byl pro děti a žáky podáván oběd a den zakončen sportovním vyžitím na hřišti. Akce se vydařila a jistě pomůže poznat okolí školy všem žákům a dětem a napomoci jim i k využití příjemně stráveného času v přírodě i o víkendech a prázdninách.

II. stupeň se zaměřil na kulturní poznávání a to návštěvou Prahy na pozvání pana místopředsedy senátu Mgr. Jiřího Šestáka, Ph.D. ke komentované prohlídce prostor senátu i seznámením se s prací tohoto ústavního orgánu, kterou spojili i s návštěvou divadelního představení. Velký úspěch měla i návštěva krumlovského otáčivého hlediště a výlet na kolech po okolí Litvínovic.

Na závěr školního roku byl pořádán 1. ročník fotbalového turnaje o pohár ZŠ Šindlovy Dvory na hřišti v Mokřém. Vzhledem k velkému množství akcí na školách se účastnila pouze ZŠ Pohůrecká z Českých Budějovic. Přestože jsme nevyhráli, turnaj se vydařil a doufáme ve vítězství v příštím roce. Proběhlo také mnoho tradičních akcí, které jsou každoročně ve škole pořádány. Nejdůležitější akcí byl zápis do 1. třídy. V letošním roce byl pojat ve stylu westernu. Dle ohlasů dětí a rodičů se zápis líbil a všichni odcházeli s úsměvem.

Další tradiční akce Dětský den, jarní brigádu a tradiční výlety – tentokrát na zámek Kratochvíle, Slavnost na ukončení školního roku spojenou s besídkou a tradičním jarmarkem na I. stupni není třeba představovat.

Akcí by se dalo ještě jmenovat mnoho, ale toto jsou ty nejzajímavější. Velké poděkování patří celému kolektivu pracovníků školy za náročnou a přínosnou práci po dobu celého školního roku.

Celý školní rok všichni bedlivě sledovali výstavbu nové budovy II. stupně a školní jídelny a jsou již zvědaví do jakých krásných, moderně vybavených prostor budou příští školní rok docházet. Velký dík patří zejména Obecnímu úřadu Litvínovice v čele se starostkou paní Alenou Novákovou a místostarostou panem Martinem Králem za aktivitu a péči, kterou neustále škole věnují a přispívají rozhodující měrou rozvoji školství v obci a to nejen materiálními statky, ale také přípravou akcí pro děti a žáky školy.

Mgr. Petr Divíšek, ředitel ZŠ a MŠ Šindlovy Dvory

MŠ Litvínovice 49

Uteklo to jako voda a další školní rok skončil. Letošním Třídním vzdělávacím programem nás provázel Krtek a jeho kamarádi. Společně jsme zažili mnohá dobrodružství – pekli jsme brambory, štrůdl, svatomartinské rohlíčky, perníčky, pečený čaj, připravovali jsme ovocné i zeleninové saláty. Dvakrát měsíčně za námi přijelo divadýlko, byli jsme v Planetáriu, na Interaktivních výstavách umění, v kostele, na prohlídce Radnice, v Muzeu atd. Společně jsme vydlabávali dýně, vyráběli mýdlo a pastelky, dělali Vánoční spirálu, vynášeli Morenu, pletli pomlázky, navštěvovali knihovnu, pořádali výpravy do Stromovky, byli na výletě (lesní revír Borová), zúčastnili se Otvírání polních cest pořádaných Obecním úřadem (kde má naše školka svůj strom – Javor) a vůbec jsme si to ve školce společně užívali. Hodně jsme se věnovali prevenci dětských úrazů, minimalizaci rizik jako – požár, nebezpeční lidé, nebezpečné situace a předměty. Společně s dětmi jsme nacvičovali požární poplach a navštívili Hasičskou centrálu na Pražské ulici. V červnu byl náš Jilm Drsný (Ulmus Glabra), který nám roste na školní zahradě prohlášen za „Památný strom“. Stáří stromu bylo odhadnuto na 120 let a obvod jeho kmene činní úctyhodných 387 cm. Děkujeme všem rodičům, kteří si udělali čas na společné akce ve školce jako různé ochutnávky našich výtvorů, Vánoční dílničky, čtení maminek a tatínek ve školce, brigádu, besídku ke Dni matek a závěrečnou školkovou slavnost spojenou s rozloučením s předškoláky, která byla v duchu Olympiády. Sportovní klání začalo přinesením „olympijského ohně“, potom jsme slavnostně přednesli olympijský slib a společně s rodiči uctili památku všech sportovců Českou hymnou. Děkujeme zástupcům Obecního úřadu Litvínovice a vedení Základní školy za podporu naší školky – finanční i materiální (v letošním roce jsme pořídili nový videootvírač dveří s magnetickou pojistkou, vymalovali jsme , zakoupili jsme nové polštáře, příkrývky a ložní prádlo, děkujeme za příspěvek na dopravu...), revírníkovi panu Paškovi (za krásně připravený program Lesů České republiky), rodičům (kteří nám na brigádě pomohli zrekonstruovat herní prvky na zahradě, židličky a dřevěné obložení pískoviště), mým kolegyním Mileně Fuchsové, Janě Bláhové a Míše Jílkové (za skvělou spolupráci a přístup k dětem) a dětem z naší školky (za to, jaké jsou). Všem moc DĚKUJEME.

Bc. Kamila Gucko, vedoucí učitelka MŠ Litvínovice 49

MŠ Litvínovice 39

I druhá polovina školního roku utekla jako voda. Snad proto, že jsme se ve školce nenudili. Hodně jsme formou hry naučili, pracovali jsme na záhonech, sklízeli jsme jahody, hrášek, maliny, rybíz a ředkvičky. Do školky za námi přijela spousta divadel s krásnými pohádkami či hudebními pořady, byli jsme v planetáriu, na otevírání polních cest a na krásném výletě v Kovářově u Milevska, kde se nachází přírodní areál „Zeměráj“ a kde byl pro nás připraven krásný, několikahodinový program. Děti poznaly, jak se žilo ve středověku a jak v té době lidé pracovali a odpočívali. Potom si děti pohrály v obrovské otevřené stodole, kde byly pro ně připraveny různé hry a hračky z přírodních materiálů a poté prošly 1 km dlouhou stezku naboso po různém povrchu – např. potok, šišky, písek, klacíky, pařezy, klády apod. nakonec se občerstvily a pohrály si ještě na travnatém hřišti, plném herních prvků a výlet zakončily sladkou tečkou v podobě zmrzliny. Byl to dosud náš nejdelší výlet.

Musím ještě zmínit naši již tradiční akci „Rozloučení se školáky“ – besídku, které se účastní všichni rodiče, prarodiče, sourozenci a známí dětí a která má velmi slavnostní ráz. Děti se k této příležitosti naučily spoustu písní, básní, sehrály pohádku „Boudo, budko“ a dokonce se naučily tančit čtverylku. Naším předškolákům každoročně vyvěšujeme ve vsi tablo – letos Ferdu mravence a místní cukrářka, paní Mašková, nám opět upekla dort stejný jako tablo. Byl opět vynikající a moc jí za něj děkujeme. Besídky se zúčastnil také náš pan ředitel - Petr Divíšek a starostka obce – paní Alena Nováková, která předala dětem květiny a popřála jim krásné prázdniny a úspěšný vstup do 1 třídy. Na závěr dostali předškoláci pohádkovou knihu s věnováním jako památku na mateřskou školu.

Bc. Alice Pitrová, vedoucí učitelka MŠ Litvínovice 39

Zprávičky z MŠ Šindlovy Dvory

Končí nám školní rok. Utekl jako voda, protože byl plný zážitků, akcí, smíchu,..... V jeho druhé polovině jsme se ani chvíli nenudili. V zimě jsme si užili dovádění ve sněhu a velmi oblíbené závody ze svahu na lopatách. Zatančili a zasoutěžili jsme si na karnevalu ve školce, který byl plný masek a smíchu. Navštívili jsme obecní knihovnu v Šindlových Dvorech, kde nám paní knihovnice vyprávěla o knihách a dohodli jsme se, že se opět zúčastníme výtvarné soutěže „Lesy a příroda kolem nás“. Neumístili jsme se sice na předních místech jako vloni, ale dětem se malované obrázky moc povedly. Na jaře jsme se sešli s rodiči a dětmi na odpoledním velikonočním tvoření, kde jsme si vyrobili jarní dekorace a rodiče nám jedno sobotní dopoledne pomohli s jarním úklidem na zahradě školky. Proběhl také zápis dětí do MŠ. Kapacita všech MŠ je naplněna a všichni už se těšíme na nové kamarády. Do školky za námi přijelo několik divadélek s pohádkami a starší děti se vypravily do planetária v Českých

Budějovicích, kde viděly naučný pořad o hvězdné obloze. V květnu děti pilně trénovaly a vyplatilo se – na vystoupení pro maminky zahrály pohádky, zazpívaly, zatančily a sklidily obrovský potlesk, i slzičky dojetí ukáply. Se všemi dětmi jsme se vypravili na výlet do ZOO Ohrada v Hluboké nad Vltavou, kde jsme viděli pohádku Mauglí, prohlédli si zvířata a zařídili si na velkém dětské hřišti. Dobrodružná byly i cesta za pokladem, na kterou jsme se vydali společně s dětmi a rodiči po Šindlových Dvorech. Šipky nás vedly za Šindlovský rybník, cestou jsme plnili záludné úkoly a na konci cesty jsme opravdu našli poklad plný sladkostí – to bylo radosti. Na zahradě jsme si opekli buřtíky, smlsli si na ovocném pohoštění a užili si společně krásné odpoledne. Stavba jídelny ZŠ se dokončuje a těšíme se na nově upravenou zahradu. Přejeme vám všem krásné prázdniny plné dobrodružných zážitků a na všechny se těšíme v září ☺.

*Petra Vydrová,
vedoucí učitelka MŠ Šindlovy Dvory*

Vyjádření k dotazníku spokojenosti

Připomínky:

- 1) Vyúčtování stravy a školného
- 2) Odhlašování obědů v pátek
- 3) Nefunkční online systém pro odhlašování
- 4) Málo času na oběd
- 5) Houby v jídle
- 6) Mnoho tuků, cukrů, mouky, zapojení do projektu zdravá škola
- 7) Stravování bylo výborné, hodně se zhoršilo
- 8) Přidávání jídel
- 9) Jogurty na sluníčku

Add 1) Výpočet stravného

15. – 20. Den v měsíci škola inkasuje stravné zálohově na následující měsíc a školné na daný měsíc.

Má-li rodič zřízeno u svého účtu funkční inkaso cílené na bankovní spojení školy, pravidelně odchází platba a nedochází k žádným problémům. Nemá-li rodič svolení s inkasem, měl by si pravidelně kontrolovat stav konta strávnicka na www.strava.cz a peníze poslat převodem na účet školy. Nemá-li dítě zapláceno, není možné stravu přihlásit. Bez přihlášené stravy nemůže být přijato do MŠ.

Příklad výpočtu inkasa pro žáka 1.třídy, který navštěvuje školní družinu a má 2 odhlášené obědy v měsíci září.

15.-20. 9 . je stržena z účtu rodiče žáka záloha na říjnové stravné a družinový poplatek za září.

V měsíci říjnu je 23 stravných dnů.

Cena oběda za žáka 1. roč. je 25,-Kč

(Počet stravných dnů v říjnu mínus odhlášené obědy) krát cena plus družina za září.

$(23-2) \times 25 + 200 = 725,-$

- Stravné zálohovou platbou je běžné ve většině škol. Jídelna musí mít vybrané peníze, za které nakupuje suroviny, ze kterých vaří .
- Zákon neumožňuje vybírat školné předem, proto vybíráme na daný měsíc a přičítáme ke stravnému.

Add 2) Odhlašování obědů

Odhlašování obědů bylo dosud možné do 14,00 hod. předchozího dne. Na pondělí bylo nutno odhlásit v pátek do 14,00.

Od 1.9. bude nutno obědy odhlásit už do 11,00 předchozího dne a na pondělí již v pátek do 11,00 hod. Nadále bude platit, že neodhlášený oběd si může rodič vyzvednout 1. Den nepřítomnosti dítěte.

Tento krok jsme nuceni udělat z důvodu narůstajícího počtu strávníků. Na pondělí musíme objednat a nanormovat již v pátek. Pokud by byla možnost odhlašování v pondělí, mohlo by docházet k velikým ztrátám. Tento způsob odhlašování není nijak výjimečný.

Add 3) Nefunkčnost online systému mně není známa. V případě problémů mohou rodiče volat kdykoliv vedoucí školní jídelny tel. : 775 314 728

Add 4) Výdej obědů a čas konzumace byl omezen malým prostorem školní jídelny. Od 1.9. 2018 bude vyřešeno novou budovou ŠJ.

Add 5) Houby jsou zařazovány do jídelníčku pravidelně. Mají výrazné přirozené aroma a mimo jiné i zvýrazní chuť pokrmu. Oblíbenost záleží na chuťových preferencích. Můžeme omezit.

Add 6 a 7) Naše jídelna se v minulosti zapojila do projektu „Skutečně zdravá škola“. Od roku 2013 jsme se snažili o ozdravování jídelníčku. Klasickou mouku jsme nahrazovali špaldovou, rýžovou, jáhlovou. Místo běžných těstovin jsme vařili žitné, celozrnné a kukuřičné. Z jídelníčku zmizely knedlíky a byly nahrazeny kuskusem, bulgurem, jáhlami. Mnoho surovin jsme objednávali v BIO kvalitě. Omezovali jsme sladká jídla a nahrazovali luštěninovými bezmasými jídly. Tyto změny se setkaly s negativními ohlasy a velkými zbytky. Dnes se snažíme zařazovat jídla, která jsou strávníky oblíbená.

Add 8) Polévku a přílohu si mohou děti vždy přidat.

Add 9) Jogurty se vydávají strávníkům k obědu. Jsou určeny ke konzumaci ihned po výdeji. Od 1.9. 2018 nebudeme vydávat jogurty v kelímku, ale budeme je připravovat do misek jako dezert po obědě. Zabráníme tak vynášení a špatnému skladování.

V Š. Dvorech 2.7.2018

Balounová Markéta, Vedoucí ŠJ

ROZHOVOR

V měsíci červnu 2018 byl na týdenní praxi na našem OÚ student 1. ročníku Obchodní akademie, Josef Fošum. V rámci této praxe jsme poznali i jeho velmi zajímavé zájmy, ke kterým nám poskytl dne 10. července krátký rozhovor.

Jak dlouho žijete v naší obci a v které její části:

Téměř 11 let žiji v obci Litvínovice v lokalitě U Zlaté stoky.

Co v naší obci vnímáte pozitivně a co negativně?

Pozitivně vnímám rozvoj obce a zajímavou architekturu rodinných domů.

Negativně vnímám zhoršující se mezilidské vztahy.

Chtěl byste zůstat bydlet v naší obci

Ano, chtěl.

Jaké jsou Vaše zájmy?

Mezi mé koníčky patří historie, především období první republiky - dobová úprava interiérů z této doby.

Dále k mým zájmům patří korespondence s aristokraty.

S kým si konkrétně dopisujete ?

Velká část mé korespondence je adresována do Spojeného království a do Švédského království.

Mám mnoho odpovědí od Jejího Veličenstva Alžběty II. nebo od J.k.V. Charlese, prince z Walesu, ale vážím si i např. od J.k.V. Camilly, vévodkyně z Cornwallu GCVO, prince Andrewa, vévody z Yorku KG.

Další zahraniční zásilky mám ze Švédského království od J.k.V. Prince Carla- Philipa, vévody z Värmlandu nebo od J.k.V. princezny Sofie, vévodkyně z Värmlandu.

Korespondováním s aristokraty mě přimělo i k plnění Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu, načež jsem v Českém muzeu hudby obdržel na ceremoniálu DofE ocenění.

Děkuji za rozhovor a přeji hodně studijních úspěchů

Nováková Alena

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI

Rádi bychom Vás seznámili s dosaženými výsledky naší obce v systému EKO-KOM za rok 2017. V rámci spolupráce se spol. EKO – KOM jsme v loňském roce vytrídili a předali k dalšímu využití 157,206 tun odpadů. Recyklací a dalším využitím papíru, plastů, nápojových kartonů a skla tak bylo naší obcí uspořeno 4.553.390 MJ energie a snížili jsme emise o 165,906 tun CO2 ekvivalentu. Tak jsme díky provozu systému tříděného sběru a recyklace využitelných složek komunálních odpadů přispěli ke zlepšení životního prostředí. Celorepubliková úspora činila 20,3 mil. GJ energie. Tedy zhruba tolik, kolik v průměru spotřebuje za rok více než 310.000 domácností. V případě tolik diskutovaného globálního oteplování přispěl systém třídění odpadů z obcí ke snížení emisí o 678.334 tun CO2 ekvivalentu.

Ve spolupráci s EKO-KOM, a.s. (M. Filipová, ředitelka odd. reg. provozu) zpracovala : Jana Majerová

Kurzy anglického jazyka v Litvínovicích opět od září 2018!

Nechce se Vám docházet za angličtinou do města? Využijte skvělou příležitost a přihlaste se i Vy do nových kurzů AJ - od úplných začátečníků až po pokročilé "speakers". :-) Vše pod vedením zkušené lektorky Janette.

Lekce budou probíhat jednou týdně ve večerních hodinách v prostorách OÚ.

Cena za 90 min./200 Kč

Více informací a přihlášky na: janette.cisar1@gmail.com, Tel. : 774 539 371

Obecní úřad Litvínovice, Litvínovice 39, 370 01 České Budějovice, tel./ fax. 387 203 480,

e – mail : podatelna@litvinovice.cz, internetové stránky : www.litvinovice.cz,

Úřední dny na OÚ : PO, ST: 7.30 – 11.30; 12.00 – 17.00 hod. / PÁ : 7.30 – 11.30 hod.